
Beszámoló  

Írország, 2024. október 26-30. 

1.nap   

Október 26-án korán reggel találkoztunk tanárainkkal és idegenvezetőnkkel, Rékával a reptéren. Kaptunk egy 

tájékoztatást a reptéri rendszerről, majd a becsekkolást követően volt egy kis szabadidőnk, körbenézni a boltokban és 

tudtunk reggelizni is.  

Körülbelül 10.00 környékén szálltunk le Írországban, ahol már várt minket Frank, a buszsofőrünk. Bebuszoztunk Dublin 

belvárosába mialatt Réka megmutatott pár helyi látnivalót, amíg odaértünk az EPIC-hez (Ír emigrációs múzeum). Az 

érdekes múzeumot követően kaptunk egy óra szabadidőt, ezután elmentünk a Phoenix Parkba. Lenyűgözött minket a 

park fő látványossága, a monumentális kereszt és a parkban élő szarvasrudli. A rövid parkbejárást követően fáradtan, 

de annál izgatottabban vettük az irányt Shankillbe, ahol a csoport fele volt elszállásolva helyi családoknál. A minket 

befogadó néni ide jött értünk és innen vitt ,,haza” minket. Rövid bemutatkozás után elfoglaltuk szobáinkat és 

megvacsoráztunk.  

2.nap   

Másnap a reggelit követően bevonatoztunk Dublinba, ahol első megállóhelyünk a Trinity College volt. Itt egy régi 

könyvtárat tekintettünk meg önállóan, amely elképesztő gyönyörű volt, végében az óriási földgömbbel.  Az 

egyetemlátogatást követően elsétáltunk a Molly Malone szoborhoz, ahol egy helyi zenészbe botlottunk. A zenész 

nagyon jó hangulatot adott a város látnivalóinak megtekintéséhez.  Felfedezhettük kis társaságokban Dublin egyéb 

részeit is, majd elsétáltunk a Teeling Whiskey múzeumba, ahol egy koktél alapot megkóstolhattunk.  Ezt követően 

megtekintettük a St. Patrick Katedrálist, amely után „hazamentünk”.  

3.nap   

Reggel megnéztük a tengerpartot, ami egy frissítő napkezdő programnak számított. Szinte megrökönyödve vettük észre 

ebben a csípős hidegben a helyi hölgyet, aki éppen a tengerben úszott. A felfrissülést követően úticélunk wicklow- i 

nemzeti park volt, ahol egy rövid tájékoztatás követően felfedezhettük az ottani természeti különlegességeket. Eleinte 

nem igazán volt kedvünk a hűvös időben egy hosszabb sétához, de itt minden lépés megérte.  A nap zárásaként pedig 

elmentünk a Powerscourt House and Gardensbe, amit úgyszintén önállóan tekinthettünk meg. Személy szerint mi 

,,szerelmesek” lettünk ebbe a helybe.  Ezután Frank felvitt minket Írország második legnagyobb vízeséséhez, aminek 

láttán először szóhoz sem jutottunk.  

4.nap   

A reggeli találkozást egy négy órás út követte Belfastba, ahol kezdetnek busszal bejártuk Belfast belvárosát, amihez 

idegenvezetőnktől kaptunk egy nagyon informatív előadást.  

A bejárást követően utunkat a Dunluce Castlebe vettük, aminek romjai között sétálgattunk és gyönyörködtünk a tenger 

látványában.   

A kastélyt megtekintését követően, egy aznap rövidnek számító út után, megérkeztünk a Giant’s Caustway 

,,bejáratához”. Innen egy rövid kis sétával értünk a Giant’s Caustway -hez.  Az ezt követő látványt nem igazán lehet 

leírni. Miután megcsináltuk a századik képet emlékbe, utána csak álltunk és hallgattuk a tenger morajlását és próbáltuk 

feldolgozni a rendkívüli látványt.   

5.nap   

Reggel buszra szálltunk, és elmentünk a Trim Castle-hez, ahol egy helyi idegenvezető tartott nekünk előadást a várról, 

miközben bejártuk. A várlátogatást követően elmentünk egy Látogatóközpontba, ahol megtekintettünk egy kiállítást, 

utána pihentünk.  Mindezek után elbuszoztunk Drogheda-ba, ahol megnéztük egy templomot, majd felfedeztük a várost, 

valamint alkalmunk nyílt megvenni az utolsó ajándékokat szeretteinknek.  A vásárlást és az ebédet követően buszra 

szálltunk és mentünk vissza a családokhoz.  

6.nap   

Utolsó napunkon elbúcsúzva fogadóinktól, csomagokkal felszerelkezve elindultunk egy helyi halászfalu felé, ahol még 

sétálhattunk pár órát és fókákkal is találkozhattunk.  A sétát követően buszra szálltunk és elmentünk a Malahide Castle- 

höz, ahol egy helyi idegenvezető bemutatta a kastélyt. Utolsó programként megnézhettük az ottani Lepkeházat. Ezután 



utunk pedig már a reptérre vezetetett, ahol az ellenőrzéseket és a korai vacsorát követően repülőre szálltunk és 

hazafelé vettük az irányt. 

Anna 

 
 Köszönöm az utazási irodának és a Tanárnőknek, hogy megszervezték ezt az utat és hogy végig odafigyeltek 

ránk, de mégis könnyedén kezelték az egészet. Örülök, hogy ennyi szabadidőt kaptunk és ezáltal még több 

élménnyel gazdagodtam az út során. A helyiek is nagyon kedvesek voltak és volt olyan, aki a legfáradtabb 

pillanatomban is mosolyt csalt az arcomra egy kedves megjegyzéssel, ezenkívül vicces visszagondolni arra, hogy 

utam során a legnagyobb problémám a vegán ételek voltak, amiket az ideiglenes anyukánk csomagolt nekünk. 

Boldogan tekintek vissza az útra és ajánlom mindenkinek.  

Anna 

 Nagyon örülök, hogy az őszi szünetemet ilyen szép helyen tölthettem és megismerhettem Írországot. Engem 

nagyon elvarázsolt ez a hely és minden percét imádtam. Hatalmas köszönet a Tanároknak és az 

idegenvezetőnek a sok odafigyelésért, programért és szabadidőért.  

Dorka 

 

 Hatalmas élmény volt ez a 6 nap, amit kint töltöttem, egy más ,,világot" ismerhettem meg. Jó volt, hogy Dublin-t 

nem csak kívülről jártuk körbe, és nem csak 1-1 múzeumba és az ír történelem 1-1 korszakát bemutató helyre 

mentünk el, hanem minden fontos múzemba és érdekes helyre elmentünk! Különösen tetszett az, hogy 

délutánonként mindig kaptunk egy kis szabadidőt, így egy picit önállóan is felfedezhettük a baráti társaságommal 

a környéket. Az idegenvezetőnk nagyon barátságos és segítőkész volt, ha nem találtunk valamit, vagy kérdésünk 

volt, ő készségesen segített mindenben. Az én ír családom nagyon kedves volt, mindenben segítettek, és a 

vacsorávál sem volt probléma. Minden nap változatos és finom étel volt. Ami számomra a legnagyobb élmény 

volt, az az Észak-írországi kis kitérő volt a 4. nap, a Giants Causeway a tengerparton. Összességében 

véleményem szerint, abszolút megérte az út, életre szóló élményeket szereztem. Ha lenne még ilyen a jövőben, 



mindenképpen mennék, mert hatalmas élmény, nem beszélve arról, hogy többet tanultam angolból ez alatt a 6 

nap alatt, mint egyébként hónapok alatt! Matyi 

 

 Számomra nagyon jó volt az út, akárcsak a skóciai korábban. Nagyon élveztem Dublint, a whisky múzeumot, 

illetve a kastélyokat is. Kifejezetten örültem, hogy végül Belfastot is megtekinthettük. A szállás is fantasztikus volt, 

felejthetetlen estéket éltünk át. Egy élmény volt ismét részt venni egy ilyen úton, ezért nagyon szépen köszönöm, 

hogy ismét megszervezte! Dávid: 

 Ez a 6 napos írországi út kizökkentett a hétköznapokból, mivel olyan élményekben lehetett részem, amelyekben 

eddig még sosem. Sok fantasztikus embert ismerhettem meg, amiért nagyon hálás vagyok. Az út során négy 

diáktársammal kialakult egy szoros "írországi" kapocs és az osztálytársaink sokszor nem teljesen értik, hogy 

miért nevezzük egymást úgy, ahogy, vagy hogy már megint min röhögünk...Ezt csak mi tudjuk, akik ott voltunk 

és átéltük. Minden nap gyönyörű helyekre látogattunk el és azt hiszem mi kerültünk a legjobb vendégcsaládhoz. 

Nagyon jól éreztem magam, az utolsó napon már alig akartam hazamenni. Azt hiszem nem túlzok, ha azt 

mondom, ez volt életem legjobb utazása. 

Kriszti 

 

 

A következő utazásunkat Észak-Angliába tervezzük 2026. őszi szünetében. A Challenge Utazási Iroda szervezésében 

most olyan ikonikus helyeket látogathatunk meg, mint York, ahol megtapasztalhatjuk a középkori Anglia hangulatát. Lake 

District-hez kirándulunk, ami Anglia legszebb nemzeti parkja. És még mi egyéb? Vikingek, fóka show, hullámvasút, és 

az elmaradhatatlan kastélyok szellemekkel! Nottingham és Robin Hood történetével zárjuk a programot, aminek 

részleteiről az iskola Facebook oldalán találtok bővebb információt, illetve az angol tanároktól és Kollát Judit tanárnőtől is 

kérhettek tájékoztatást. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

          Király Réka 

           angol-hittan szakos tanár 

 


